

ASX Release

Full-Year FY2024 Results Briefing

Cash Converters International Limited (ASX: CCV) ("Cash Converters" or "the Company") will hold an investor/shareholder briefing by CEO and Managing Director, Sam Budiselik, and Chief Financial Officer, Jonty Gibbs followed by a Q&A session.

Date: Tuesday 3 September 2024

Time: 8:30 am AWST / 10:30 am AEST (Sydney time)

Zoom webinar (pre-registration required): Cash Converters FY2024 results briefing registration

Reference documents:

- FY2024 results announcement
- FY2024 investor presentation
- FY2024 annual report

Authorised for release by the Board of Cash Converters International Limited.

Sam Budiselik

CEO & Managing Director Cash Converters International Limited info@cashconverters.com

- ENDS -

About Cash Converters

Cash Converters (ASX: CCV) is a diverse international group generating revenue from personal finance, retail store operations and franchising. We believe that everyone should have options in life, and we provide solutions that 'make life possible' for our customers in an environmentally conscious, responsible, regulated and transparent way.

Subscribe to receive our ASX and Company Announcements at https://www.cashconverters.com/investor-centre